



ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

ул. Дунав №2, 1000 София; Тел./Факс: 02-987-987-4; e-mail: dean@pharmfac.net

До
Декана
на Медицински факултет
при Медицински университет-София
Професор д-р Димитър Буланов, дм

Уважаеми господин Ректор,
Уважаеми професор д-р Буланов,
Уважаеми колеги преподаватели, родители и близки,
Скъпи абсолвенти,

За мен е чест и удоволствие, от името на Ръководството на Фармацевтичен факултет при Медицински университет в гр. София и от името на всички преподаватели и студенти да Ви поздравя в този незабравим за Вас ден, когато положените от Вас шест години усилия намират своето реално изражение – дипломирането на поредния випуск „Магистри по медицина”.

Този ден носи в себе си опитът, традициите и мъдростта на 100 годишната история на обучението по медицина в България. Образование, което към днешна дата е хармонизирано с изискванията на Европейския съюз и на практика отговаря на най-съвременно световно ниво.

За Вас, уважаеми преподаватели, това е ден на заслужено удовлетворение за положените от Вас усилия в обучението на студентите. Това са усилия и за възпитаване в младите хора на необходимия морал и етика, без които упражняването на високохуманната професия е лишено от смисъл. Затова честната равностметка за Вас, колеги е и малко „тъжна”, защото с отлитането на всеки випуск „отлита” и част от Вас, от Вашите знания и професионализъм, от Вашите емоции. Те, обаче намират своята понататъшна реализация в полето на общественото здравеопазване, най-щекотливата тема на съвременното българско общество.

За Вас драги абсолвенти, това е ден, в който Вие виждате реализирана една своя мечта, реализирана след шестгодишен труд вече материализиран под формата на диплома за висше образование. Тази диплома е документът, който Ви дава възможност да упражнявате една от най-хуманните професии, призвана да служи на хората и да има своя съществен принос за запазване и подобряване на тяхното здраве.

Пожелавам Ви от все сърце да намерите своето място в професията – там, където ще бъдете най-полезни за обществото, за професията като такава и за себе си.

От позицията на своя житейски и професионален опит искам да Ви кажа, че получаването на диплома за висше образование не означава само край на студентските години. Това означава и ново начало – начало на много години, които са осмислени от упорит, безкористен труд, постоянно обучение и усъвършенстване.

От сърце Ви желая здраве, успешна професионална реализация, придружена с много късмет и лично щастие.

На Вас, колеги преподаватели, пожелавам здраве, лично щастие и творческо и професионално дълголетие!

На всички присъстващи в залата колеги и гости много здраве и професионални успехи!

На добър час!

22 февруари 2021 г.
гр. София

Проф. Александър Златков, дфн
Декан на Фармацевтичен факултет